
 

Benjamin Franklin szerint ,,Aki úgy gondolja, hogy a tanulás drága, próbálja ki, milyen a 

tudatlanság.".  

A szakképzési rendszerben a felnőttek oktatása INGYENES* szakmaszerzési lehetőséget kínál 

mindazoknak: 

 akik szakmai fejlődésre vágynak, vagy  

 akik szeretnék hasznosan eltölteni a szabadidejüket, vagy  

 akik az egyetem előtt egy plusz szakmát szeretnének megszerezni, vagy 

 akik kisgyerekes anyukaként egy új szakmával a kezükben szeretnének visszaintegrálódni 

a korábbi munkahelyükre, a munkaerőpiacra, vagy 

 akiket nem vettek fel egyetemre, főiskolára, így addig is bővítenék szakmai tudásukat.  

 

Ha te is beletartozol a fenti kategóriák valamelyikébe, akkor Neked ajánljuk iskolánk 

Vállalkozási ügyviteli ügyintéző szakját.  

 

Heti 2-3 nap elfoglaltsággal felnőttképzési jogviszonyban szerezheted meg új szakmádat, amely 

az ügyvitel és a közgazdaság ötvözeteként olyan tanulási területeket érint, mint  

 Üzleti kultúra és információkezelés - kommunikáció, digitális alkalmazások 

 Vállalkozások üzletvitele - üzleti adminisztráció, adózási ismeretek, könyvvezetési 

alapismeretek, munkaerő-gazdálkodás,  

 Titkári ügyintézés feladatai - szövegbevitel számítógépen, dokumentumszerkesztés, titkári 

ügyintézés,  

 Üzleti kommunikáció - ügyfélszolgálati kommunikáció, kommunikáció a titkári munkában. 

 

Bővebb információ a honlapunkon https://hunyadim.hu/kepzeseink/felnott/vallalkozasi-ugyviteli-

ugyintezo. 

Meghosszabbított jelentkezési határidő: 2023. szeptember 07.  

Jelentkezés és beiratkozás személyesen az iskola titkárságán (Székesfehérvár, Várkörút 35.) 

08:00 és 16:00 óra között. Beiratkozáshoz személyes iratok (szem.ig., lakcímkártya, adó- és TB 

kártya) valamint érettségi bizonyítvány másolat szükséges.  

Kérdés esetén érdeklődni a +36/70/198-6324 telefonszámon lehet. 

*Felnőttként is lehetőség van két szakma / szakképesítés ingyenes megszerzésére. 

JELENTKEZZ!!! Legyél te is HUNYADIS! 

Vállalkozási ügyviteli ügyintéző szakma megszerzése  

a Székesfehérvári SZC Hunyadi Mátyás Technikumban 
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